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令和元年度 一般社団法人千葉県バスケットボール協会 

第３回理事会 議事録 

 

日 時  令和元年１２月１４日（土） １５時００分～１６時３０分 

会 場  ホテル ポートプラザちば ２階 

司 会  松本事務局次長 

役 員  理事総数 ３７名   本日の出席理事数 ２６名 

監事総数  ２名   本日の出席監事数  ２名 

 

Ⅰ 会長挨拶 

  台風や豪雨での被害について，いち早く復興を願う旨の冒頭の挨拶から始まった。 

今年度は千葉県内で４つの関東大会を主催した。関係役員等の方々のご協力により無事に終了する 

ことができ，御礼を申し上げたい。また，全国的なニュースとしてはＮＢＡに入団した八村塁選手 

の活躍や男子が１３年ぶりに自力で東京オリンピックの出場を決めた。 

３x３においてもＵ２３で初優勝を遂げるなど明るいニュースにあふれている。この流れにのって 

本協会も成長していきたいと，述べられた。 

 

Ⅱ 専務理事報告 

１ 第２回理事会議事録について 

▶ 資料のとおり 

２ 市協会合同会議について 

   ▶ 第３回を１０月３１日に実施した。 

     ▶ 課題に取り組み現在順調に進んでいる。ただし市町村協会が存在しない地域があるため， 

今後も引き続き各関係部署にご協力を願いたい。 

３ 連盟・委員長合同戦略会議について 

▶ １０月２３日に実施した。インフラの整備を柱とした組織づくりを目指している。 

特に各連盟，委員会におけるインフラ整備を３月までに進めたい。 

４ アンダーカテゴリー部会設置準備委員会について   

▶ いままではミニ連，中体連，高体連においてそれぞれの事業を実施してきたが，来年度 

からは，アンダーカテゴリー部会を設置する方向で準備を進めてきた。 

▶ Ｕ１５は今年度からリーグ戦を始めた。昨年度はクラブチーム，千葉ジェッツのユース 

チームを含めた形でＵ１５中学生バスケットボール選手権と名称変更してクラブチーム 

にも参加してもらっている。 

▶ Ｕ１８では来年からトップチームのユースを作るようＪＢＡから通達が来ている。 

千葉県でも来年から千葉ジェッツのユースを作っていく方針である。金坂委員長には 

そのユースチームを含んだリーグの作成から準備を進めていただいている。 

▶ 今後は千葉県においても強化，育成，普及をアンダーカテゴリーから実施していくことが 
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必要不可欠であると思われる。来年度からスムーズに運営するために,アンダーカテゴ 

リー部会を設置し運営していくために，準備委員会を設置した。 

▶ 委員は若山常務理事をトップに，競技力向上委員長の近藤委員長，指導者養成委員長の 

飯沼委員長，ミニ連理事長，中体連委員長，ジュニア連理事長，ジュニアクラブ代表者， 

高体連委員長など。 

５ 台風１５号・１９号等の千葉県災害義援金について 

▶ 千葉県スポーツ協会からも依頼があり，千葉県バスケットボール協会として１００万円 

の支援を決定した。各カテゴリーの大会等で募金箱を設置して目標額を目指す。１００万 

円に足りない場合は協会が不足分を補い，超えた分に関してはそれも合わせて義援金と 

して支援をする。各市協会に関してはそれぞれの所属市体育協会等に千葉県スポーツ協 

会から同様の依頼があったと思われますので以来がなかった場合においては本協会でと 

りまとめさせていただくので，お声かけてください。 

 

Ⅲ 議事  議長：会長（定款：第３２条） 

第１号議案  令和元年度 ＣＢＡ特別表彰受賞者に関する件 

① 八栄ＭＢＣ（男子）          ② 百合台ＭＢＣ（女子） 

③ 八千代松陰中学校（男子）     ④ 昭和学院高等学校（女子） 

⑤ 池端直樹(千葉経済大学附属高校) 

⑥ 高体連年間表彰選手 男子１５名・女子１６名 新人戦にて協会表彰 

承認 

 

Ⅳ 報告及び連絡事項 

１ 各委員会報告及び連絡事項 

(1) 総務委員会 

(2) 財務委員会 

▶ 競技者登録に対する１０％還元について  

▶ 金額については資料参照 → 振込口座を財務委員長に報告すること。 

(3) 競技会委員会    

▶ 県内大会，主要な大会終了しました。フルオープン参加のウィンターカップ予選も無事 

に終了した。 

(4) 審判委員会 

▶ 今年度からライセンスの取得や更新講習を各連盟にて実施。 

▶ ９月の台風の直後の土日に被災地の木更津地区にての開催だったために中止・延期の措 

置をとらせていただいた。 

▶ 審判のＡ級ライセンス（内定）ジュニア連盟の林原潤，高体連の山田綾音。 

(5) ＴＯ委員会 

(6) ３×３委員会 
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▶ 今年度より大会を開催している。ただし，柏モラージュが屋外のため２大会実施を見合 

わせた。全国大会につながる大会が２大会しかない。 

(7) 競技力向上委員会     

▶ 国体結果の御礼。競技力向上のために学校にとらわれずクラブの選手も採用していく。 

▶ 来年度から急速に学校・学校以外での選考や育成を求められていく。 

(8) 普及育成委員会 

(9) 指導者養成委員会 

▶ 今後は講習会を開催するため，多くの委員にディベロッパー資格のＢ級を取得しても 

らっている。全国の指導者養成委員会に綿貫委員が出席している。 

(10) 広報委員会 

▶ 資料参照 

(11) 登録管理委員会    

▶ 責任者のＩＤ番号が統合されていない二重の番号をいまだに持っているコーチや審判が 

いるので整理が急務。 

▶ システムは大会の実施なども運用できるので，今後は拡張した使用を目指したい。 

２ 各連盟・団体報告及び連絡事項 

(1) 社会人連盟         

▶ １１月２，３日 エンジョイ全国大会参加 

(2) 学生連盟 

(3) 高等学校体育連盟（Ｕ１８）  

▶ １２月２３日から開催のウィンターカップに男子の市立船橋，女子の千葉経済大学附属・ 

昭和学院が出場。 

▶ 次年度のインターハイは東京オリンピックのために石川県で開催，そのため準備金が不 

足しているので，高校生のチーム登録費用を来年度限定で８,０００円から９,４００円に 

値上げする。 

▶ 次年度からリーグを実施するために地区選抜大会を来年度は取り止める。オリンピック 

の開催のために１年生大会も各大会が安定して運営ができるまでは，実施を見合わせる 

方向で考えている。 

(4) 専門学校連盟 

(5) ジュニア連盟（Ｕ１５） 

▶ 今年度からリーグ戦を実施 クラブチームを交えた大会開催を行っている。 

▶ 県予選では男子はＨ４Ｈ，女子は昭和学院が優勝。今年度バスケットボール選手権プレ 

大会が３月実施でそこに出場する。来年度は１２月に実施する。 

▶ Ｕ１３県ＤＣをＵ１４県ＤＣに加えて実施し，交流大会を２日間実施した。 

▶ Ｕ１３は２月に茨城県にて関東交流，Ｕ１４は２月に千葉県酒々井中にて関東交流。 

▶ 課題としては冬季リーグ戦が１月からの開催で，日程調整が非常に難しい。 

▶ 登録についても二重登録が混在していることが，課題である。地区ＤＣについても各市町 
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村にて実施しているが，選手をクラブから選ぶのか，中学校で選ぶのかが難しくなってい 

るのでこれを整理したい。 

(6) ミニバス連盟（Ｕ１２）  

▶ １１月４日に第４１回関東ミニバスケットボール大会千葉県予選会を実施。 

 ▶ 男子は八栄ＭＢＣと野田中央オリーブ，女子は明海ＭＢＣと白幡若宮フェニックスの 

４チームが１月４・５日で関東大会（東京）に出場決定。 

(7) ジュニアクラブ連盟 

(8) トップリーグ 

３ 事務局からの連絡事項 

(1) 競技会 2019 報告及び 2020 計画作成依頼に関する件   

(2) 県協会誌 （2020 年 6 月発行）原稿作成に関する件    

４ 専務理事追加報告 

(1) 日本バスケットボール協会功労者表彰受賞決定 

     田辺正道 様 元日本協会審判部長・千葉県の審判員のテクニカルアドバイザー） 

  (2) 財政の明瞭化 

    協会自体の登録費が半減している中，それを埋めるためにスポンサー料，審判講習会や指導 

者養成講習会の経費でまかなっている。また日本協会のＤ-fund 報告も煩雑化している。 

    今の時代に即した会計報告を必ず実施してほしい。提出期限は３月３1 日になる。 

(3) 千葉テレビ放送 

 1 月の県ミニバス大会のダイジェスト版を２月８日２０時より５５分枠で放送予定。 

    (4)  

       【質問】 

      千葉県民大会の参加料が今まで５０００円であったが今年度３０００円になった。 

       今年限りの措置なのか，それても次年度以降も続くのか。 

    【回答】 

       現時点の会計では次年度同様の県からの助成がでれば次年度も同額で実施。 

 

 


